

«Сенсорика в жизни малышей»

Воспитатель Веккер Е.Б.

Игра — это огромное светлое окно, через которое в духовный мир ребенка вливается живительный поток представлений, понятий об окружающем мире.

Игра — это искра, зажигающая огонек пытливости и любознательности.

Сухомлинский В.

Сенсорное развитие во все времена было и остается важным и необходимым для полноценного воспитания детей. Это развитие его восприятия и формирования представлений о важнейших свойствах предметов, их форме, цвете, величине, положении в пространстве, а также запахе и вкусе.

Значение сенсорного развития в дошкольном возрасте трудно переоценить, именно этот период наиболее благоприятен для совершенствования деятельности органов чувств, накопления представлений об окружающем мире. Это постепенное усвоение сенсорной культуры, созданной человечеством.

Создание благоприятных условий сенсорного воспитания детей раннего возраста в тесном сотрудничестве с семьёй в образовательном пространстве ДОУ способствует развитию сенсорных способностей, усвоению сенсорных эталонов и познанию целостной картины окружающего мира.

Как гласит китайская народная мудрость: «Расскажи – и я забуду, покажи – и я запомню, дай попробовать – и я пойму»

В марте, воспитатель Веккер Е.Б. представила вниманию ребят лэпбук «*Мы познаем мир сенсорики*», где имеются различные игры: «Собери пирамиду»,

«Закрой окошко», «Цыпленок, где твой дом?», «Веселый паровозик», «Подбери прищепку по цвету», «Большой-маленький», «Мешочки-шумелки», «Подбери гараж для машины», «Один-много», «Подбери пуговицы», «Собери цветок», «Гладкая-шершавая», а также диски со сказками, детскими песнями, потешками (аудиозапись), стихотворения о геометрических фигурах, цвете, которые помогают малышам определять цвет, форму, количество предметов, умение сравнивать, развивать память, внимание, мелкую моторику рук.

Для просмотра фото перейдите по ссылке <https://cloud.mail.ru/public/2bRP/y6iZre3b8>